

Уважаемые и дорогие наши коллеги! Ветераны труда!



В ОЧЕНЬ НЕПРОСТОЕ ВРЕМЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА.



Пандемия новой коронавирусной инфекции внесла коррективы в мероприятия, которые всегда сопровождали наш профессиональный праздник.

Но, как и ранее, в этот день страна вновь чествует всех медиков и отдает дань уважения их самоотверженному труду и профессионализму.

В эти сложные для нашего государства времена именно медицинские работники первыми встали на защиту людей. Мы с огромной благодарностью сегодня говорим о специалистах Роспотребнадзора. Это они оперативно организовывали санитарно-противоэпидемические мероприятия по ликвидации распространения коронавирусной инфекции в регионе, первыми встречали инфекционных

больных в аэропорту и на железнодорожном вокзале, обеспечивая условия соблюдения самоизоляции и карантина.

Специалисты вирусологических лабораторий в кратчайший срок наладили лабораторную диагностику населения на наличие опасной инфекции.

Врачи, фельдшеры и водители скорой медицинской помощи первыми заходили в очаги инфекции, оказывая помощь больным и госпитализируя их в инфекционные стационары.

Особая благодарность вам, врачам, фельдшерам, медицинским сестрам, санитаркам инфекционных стационаров за ваш поистине героический труд и спасение жизней пациентов!

Поздравляем всех медицинских работников и ветеранов здравоохранения Омской области с профессиональным праздником - Днём медицинского работника и желаем вам крепкого здоровья, стойкости духа и сил!

Пусть вокруг вас будут только добрые и понимающие люди!

Счастья вам и успехов в делах!

Председатель Омской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ
С. В. Быструшкин

Председатель региональной общественной организации «Ветераны здравоохранения Омской области»
В. Н. Харитонов

ПОДВИГ ДЛИНОЮ В ЖИЗНЬ



Коллектив БСМП-1 уже 30 лет стоит на защите здоровья омичей, с 1990 года её медицинский персонал совершает подвиг в режиме 24 часа семь дней в неделю. Раньше больница скорой помощи на Левобережье была единственной в регионе. Сейчас она не одна имеет такую специализацию, но, тем не менее, только в её составе есть современный токсикологический центр, успешно функционирует ожоговый центр.

В больницу скорой помощи на Левобережье попадают люди со сложными травмами и тяжёлыми недугами: хирургического и терапевтического профиля. Несмотря на то, что каждый день медперсонал больницы сталкивается с критическими случаями, БСМП-1 – это история про жизнь, так как врачи делают всё, что в их силах, чтобы спасти пациентов, которых иногда приходится буквально вытаскивать с того света. И люди благодарны докторам за своё спасение, за вновь данную возможность дышать, передвигаться, общаться.

Сегодня у медицинских работников новый вызов – коронавирусная инфекция. Коллектив

БСМП-1, принявший этот вызов наравне с другими клиниками региона, заслуживает глубокой благодарности за свою самоотверженность и профессионализм.

Есть народная мудрость: один в поле не воин. Что касается экстренной медицинской помощи, спасение жизни пациента – это дело целой команды, сотрудники БСМП каждый день доказывают, что тандем из врача и медсестры может творить чудеса: все действия отработаны до автоматизма, понимание друг друга с полуслова – иначе нельзя, если счёт жизни идёт на минуты.

Хочется сказать, что коллектив медучреждения успешен только благодаря командной работе. Каждый сотрудник больницы знает, что в случае необходимости коллеги его поддержат и помогут.

ДОРОГИЕ СОТРУДНИКИ!

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником - Днём медицинского работника. Вы, как никто, заслуживаете самых тёплых пожеланий и слов искренней благодарности. Низкий поклон за ваш ежедневный полезный труд!



Пусть у вас всегда будет прекрасное настроение и отличное самочувствие. Желаю вам дарить людям надежду и здоровье, иметь уважение коллег и пациентов, любить свою профессию и в каждом своём дне находить счастье и радость.

С уважением,
Александр МУРАХОВСКИЙ
главный врач БСМП-1,
кандидат медицинских наук

БЛАГОРОДНАЯ И УНИКАЛЬНАЯ ПРОФЕССИЯ

Медицина поистине есть самое благородное из всех искусств.

Гиппократ



С Днём
медицинского
работника!



Ежегодно в третье воскресенье июня отмечают свой профессиональный праздник медицинские работники. День медицинского работника – это профессиональный праздник всех тех, кто связал свою жизнь с медициной.

В этот день слова поздравлений звучат в адрес врачей, медсестер, фельдшеров, санитаров, сотрудников вспомогательных служб. Врачи каждый день спасают людей, их жизни, часто рискуя при этом своей. Профессия врача благородна и уникальна. Труд всех медицинских работников бесценен, потому что возвращает людям надежду на здоровое будущее.

В июне этого года исполняется и 27 лет системе обязательного медицинского страхования. Традиционно своих коллег и партнеров по ОМС поздравляет страховая медицинская организация Капитал Медицинское Страхование. Более 25 лет Капитал МС работает в тесном тандеме с медицинскими организациями, работающими в системе ОМС. Партнерство медорганизаций и Капитал МС направлено, прежде всего, на обеспечение застрахован-

ных лицам качественной медицинской помощи, что возможно в неразрывном союзе с органами управления здравоохранением и медицинскими работниками. Специалисты компании прикладывают много сил, умений и знаний, чтобы все проблемы и задачи решались на самом высоком уровне, в профессиональном тандеме.

Сегодня каждый седьмой россиянин имеет полис ОМС, оформленный в Капитал МС. Для обеспечения качественной и бесплатной медицинской помощи в компании успешно функционирует институт страховых представителей трёх уровней, в их числе врачи-эксперты. Квалифицированные специалисты компании не только выдают полисы ОМС, но и обеспечивают своевременную оплату счетов медицинских организаций, обеспечивают экспертный контроль оказанной медицинской помощи, в т. ч. по обращениям граждан, осуществляют информационное сопровождение своих застрахованных на всех этапах оказания медицинской помощи.

Огромного уважения и почёта заслуживает труд врачей-экспертов

системы ОМС разных специальностей. В нашей компании трудится огромная армия врачей-экспертов, которые ответственны самым высоким требованиям и имеют большую зону ответственности. Это специалисты, имеющие стаж работы в практическом здравоохранении не менее 10 лет, имеющие подготовку по экспертной деятельности в системе ОМС. Это, как правило, доктора, преподаватели медицинских ВУЗов, имеющие квалификационные категории и ученые степени, которые после работы с пациентами, студентами, в свободное от основной работы время проводят экспертизы качества оказанной медицинской помощи в системе ОМС. Их труд высокоинтеллектуален, требует опыта и знаний во многих областях медицины и в системе организации здравоохранения, знания норм действующего законодательства в области охраны здоровья граждан. К их заключениям прислушиваются практические врачи, администрации медорганизаций, их авторитетное мнение позволяет исправлять, избегать ненужных и возможных ошибок в лечении пациентов. Благодаря их труду удается избежать ненужных, но возможных конфликтов с пациентами, повысить удовлетворенность пациентов оказанной медицинской помощью, достичь желаемого результата лечения.

Особое внимание врачами-экспертами Капитал МС уделяется он-

кологическим пациентам, пациентам, перенесшим острый инфаркт миокарда, новорожденным и беременным женщинам, экспертному контролю за качеством оказания им медицинской помощи.

Эксперты в системе ОМС выступают с инициативными предложениями и методическими разработками, ведут пилотные проекты по реализации мероприятий федеральных проектов по здравоохранению, последовательно усовершенствуют свою экспертную деятельность. Конечная цель наших начинаний и достижение – это работа

во имя и на благо наших пациентов.

Сегодня мы и наши застрахованные по ОМС пациенты хотим сказать спасибо и низко поклониться всему медицинскому сообществу, всем работникам здравоохранения, врачам-экспертам системы ОМС за профессионализм. Спасибо всем медикам за спасенные жизни, за бессонные ночи в родзале и у операционного стола, за отзывчивость и милосердие, которые медики дарят пациентам.

Лицензия ЦБ России ОС
N3676-01 от 16.11.2018 г.,
бессрочная.

Реклама

• АЛЕКСАНДРА, ЗАСТРАХОВАНА В КАПИТАЛ МС:

Я хотела бы сказать спасибо за то, что недавно в нашей семье родилась здоровая дочурка. На моем маршруте «женская консультация - роддом» рядом со мной были не только заботливые врачи и акушерки, но и врачи-эксперты Капитал МС. Благодаря их совместным усилиям и опыту в нашей семье растет здоровая малышка.

• НАТАЛЬЯ, ЗАСТРАХОВАНА В КАПИТАЛ МС:

Наша семья выражает искренние слова благодарности торакальному хирургу Зяткову Илье Николаевичу, всему коллективу БУЗОО «КМХЦ МЗОО», возглавляемому Бережным В. Г. От нашей родственницы отказались многие врачи, унынию не было предела, но обращение к экспертам Капитал МС изменило все. Благодаря Капитал МС была сделана операция в БУЗОО «КМХЦ МЗОО». Спасибо за ваше сотрудничество ради спасения жизни и здоровья пациентов.